

高耐火外墙保温板有了“安徽造”

耐火度可达1000摄氏度以上

星报讯(记者 丁林) 沈阳万鑫大火、上海教师公寓大火……一系列重大火灾事故,引起全社会对建筑外保温材料防火性能的关注。不过,皖企如今也能生产高耐火外墙保温板——无机膨胀珍珠岩外墙保温板,耐火度达到1000摄氏度以上,真正为楼房穿上“防火铠甲”。生产这种新型无机膨胀珍珠岩外墙保温板的企业是安徽正业集团下属的安徽铭源新型建材科技有限公司。昨日上午,该公司在定远县为新产品进行了展示和上市推介。

安徽正业集团董事长王传富说,之所以做墙材,除了其防火保温的功能

外,还可以反复使用,是真正的绿色和可靠。据了解,该产品属于A1级(防火等级)防火材料,具有良好的耐火性,耐火度达到1000摄氏度以上;此外,也具有很高的保温效果。

作为新型保温材料,节能环保也是其一大优势。据该公司总经理郑鹏介绍,在生产、安装和使用的过程中,无有害气体排放,而在建筑物报废拆除后,该材料经过粉碎可再次利用。“我们是安徽第一家生产无机膨胀珍珠岩外墙保温板的企业。”

品牌开发商、图书馆以及展览馆等公共建筑、企业自建房等,都可采用该

保温板,包括外墙外保温、非透明幕墙保温和外保温系统的防火隔离带。而在价格方面,由于使用的原材料和生产成本较低,郑鹏介绍,包括保温材料以及施工在内,每平方米的费用大概在100元左右。

“绿色建筑、保温墙材等是未来行业发展的趋势。”郑鹏还表示,该公司的产品也是住建部科技发展促进中心科技成果推广项目。而之所以将生产基地放在定远,也有一定的考虑。“除了政策支持外,定远离合肥、淮南、蚌埠、滁州都很近。”郑鹏称,未来三至五年内,希望把公司打造成上市公司。

婆婆瘫痪卧床8年 媳妇侍奉左右不言苦

星报讯(江江祺 刘燕 记者 何良海) 8年来,她无微不至地侍奉瘫痪婆婆,感动众多市民。近日,记者走进了这个在当地传为美谈的地方——池州市贵池区墩上街道龙池村组洪爱华的家。

8年前,洪爱华的婆婆朱芙蓉由于中风,瘫痪在床,全靠人服侍。8年来,洪爱华每天清晨5点半起床洗茶碗,烧饭,为老人端屎倒尿,擦澡,换衣,梳头。

洪爱华的爱人王金龙在家排行老二,姐姐出嫁,还有个兄弟,由于智力低下,如今40岁仍独自一人,全家的重担全都落在这对夫妻身上。在此期间,公公走路摔倒,卧床两年多病逝。在那两年里,两位老人都卧床,孩子又小,洪爱华伤心过、哭过,但还是坚持了下来。

朱芙蓉是不幸的,她又是幸运的——遇到了一个好媳妇。面对邻居的赞誉,洪爱华平淡地说:“都是做些平常事,也是我的本分。”如今,洪爱华家的新房已经盖到一大半,这里承载着他们的希望:婆婆在有生之年住上楼房。

老人高速迷路 好心民警助其回家

星报讯(赵立军 记者 陈明) 近日,黄山交警高速三大队民警接群众报警称,在京台高速汤屯段附近,一位老人疑似迷路,在高速公路上来回行走,情况十分危急。

民警赶往现场找到老人,但因为老人上了年纪,表达并不清楚,民警无法判断其家庭住址,只好驱车带上老人来到派出所请求帮助查找。民警通过人口信息管理系统进行核实,发现老人家住汤口镇山岔村。经努力,山岔村的村委会主任等人赶到派出所接回老人。

宝马X5不翼而飞 蚌埠警方苏州追回

星报讯(徐杰 谭闯 记者 王旭东 赵汗青) 日前,家住蚌埠某小区的黄某发现,自己停放在小区一辆价值100余万元的白色宝马X5不见了,随即报警。

蚌埠市公安局经开分局经过连续一周的侦查,确定嫌疑人将车开往了江苏苏州。在苏州警方的配合下,民警最终找到被盗车辆并成功将涉嫌盗窃宝马车的犯罪嫌疑人林某抓获。

经审讯,除盗窃宝马车外,犯罪嫌疑人林某还实施入室盗窃十余起,涉案价值200余万元。目前,林某已被刑事拘留。

30余箱绿松石被盗 还没分赃即已落网

星报讯(鲍盛 记者 张发平) 2014年1月底,马鞍山一处工地发生绿松石被盗案。马鞍山市公安局楚江分局接到报案后,成功破获这起特大盗窃绿松石案件,就在犯罪嫌疑人准备分赃之际,被警方一举抓获。警方当场缴获全部被盗绿松石30余箱,涉案价值近10万元。昨日,记者从马鞍山市警方获悉,目前,14名犯罪嫌疑人已相继落网,并被依法采取刑事强制措施。

他们有一个共同的名字——励志

我省首届残疾人读书达人大赛昨日举行

她仅有两根食指可以活动,却用这两根手指学会了网上写词创作,并在网上发帖“卖词救父”;她因出生时缺氧导致重度脑瘫,2/3肢体萎缩,尽管如此,她以超人的毅力考取了安庆师范学院,并获得了诸多荣誉……昨日下午,我省首届残疾人读书达人大赛暨文化助残爱心企业颁奖仪式在安徽省博物院举行,这些残疾“明星”齐聚一堂,用读书达人大赛的形式再一次向大家证明了“知识可以改变命运”!

王廷民 记者 赵莉 文/图



读书达人大赛颁奖现场(右三为刘璟)

两根手指走上文学创作之路

方华清出生在黄山市歙县的一个农村,未满周岁时因患脊髓灰质炎被医生误诊为感冒、缺钙,直到六岁才被确诊,丧失了治疗的最佳时机。14岁时,一次高烧彻底烧坏了她的腰椎,从此无法站立;胳膊肘和手腕经常发生痉挛或强直,两手乏力,全身唯一能够活动自如的只有两根食指。

面对残缺的身体,方华清心情抑郁。有一次,她从一本书上读到一首词,从中得知还有很多人和她一样面对着残疾,面对着病痛折磨。从此,方华清便爱上了读书。在与病魔作斗争中,方华清自学完成了小学到高中的语文课程。

2007年初,父母为她买了一台二

手电脑,她用两根手指学会了五笔打字,走上文学创作之路,陆续发表诗词、散文、诗歌百余篇。

正当她享受着文学创作带来的乐趣时,父亲却被查出患了癌症。面对高昂的医疗费,她在网上发帖,要卖词救父!随后,一笔笔捐款从四面八方汇来,“虽然父亲还是离开了,但这份爱永远铭刻在我们的心中,温暖每一个人。”

脑瘫女孩连续四年获奖学金

从小患脑瘫,2/3肢体萎缩,全身90%以上的部位瘫痪,仅有一只手可以活动。但是,就是这样一个学生,她取得的成绩足以让许多同龄人自愧汗颜:从大一到大四,她连续四年获得奖学金,多次获得国家励志奖学金,全省大学生演讲比赛得过第一名,荣获“中国

大学生自强之星”提名奖,全国大学生职业生涯规划大赛摘取了唯一的一个特等奖……在安庆师范学院,刘璟是一个耳熟能详的名字,更是一个让人觉得温暖的名字!

昨日,刘璟坐着轮椅登上读书达人大赛的舞台,在志愿者的帮助下双语朗诵了《莎士比亚十四行诗》(节选),精彩的表演赢得了阵阵掌声。

他们中还有毕业于中国政法大学的残疾高材生夏康,还有因患强直性脊柱炎致残的省特教中专学生吴贤德……据介绍,当天共有来自全省各地的17名选手参加了比赛。

安徽静安健康产业投资有限公司等29家企业当天获得由省残联、省残疾人读书指导委员会授予的“文化助残爱心企业”称号。

央行互联网查询个人信用报告试点范围进一步扩大 我省居民即日起可网查信用记录

星报讯(记者 任金如) 今后安徽市民想要查询自己的信用报告,动动鼠标就可以了。从即日起,央行互联网查询个人信用报告的试点范围进一步扩大,包括安徽在内的15个省市皆可通过这个系统查询。昨日,记者也对网查征信系统进行了体验,发现注册后最快也要24小时才能拿到报告。

按照央行公告指引,记者登录<https://ipcrs.pbccrc.org.cn>进入央行“个人信用信息服务平台”,并点击注册

页面。完成身份验证之后,须提交注册申请,等待系统的审核。注册页面会显示,审核结果和激活码会在24小时后反馈到注册的手机号码上,收到之后须在10日内登录系统进行激活,否则注册信息将失效。

如果选择了注册成功当日获取信用报告,系统还会提供查询码,如果通过审核注册成功,在激活个人注册信息后,即可输入此查询码查询到自己的信用报告。

互联网查询个人信用信息报告系统开通后,安徽市民上网即能查到自己的个人信用报告(个人在征信系统中的贷款信息、公共信息和被查询记录的详细记录)、个人信用信息概要(个人贷款信息、公共信息和最近两年被查询记录的汇总记录)和个人信用信息提示(个人最近5年内的贷款、贷记卡逾期记录,以及准贷记卡透支超过60天的记录)。

目前,与中国金融认证中心合作的银行已经有77家。